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H. PIENO DEI TRIBUNAT DE-LO ADMINISTRATIVO DEL PCDER JIJDICIAL
DEL ESTADO DE JATISCO

,a

REAN U DACION D E LA Vl GES lMA',r RlfvtE RA_§ ES I ON () rli9l NABIÉI

JUEVES 17 DIECISIETE DE MARZqT DE 201_6 L\OS MtI t,tEc¡§fl§

<ll:45oncehorosConCUoreriioYcincominutosceldío17
diecisiete de Mozo del oño 20]ó dos mil dieciséis, el Presidente del
Tribunol Mogistrodo Lourrenlino Lépez V¡lloseñor, en virtud de io licencio
concedido ol Tiiutor en lo Sesión que se Cesohogo, por motivc," de solud;
solicitó o lc C. Secretorio Generol de A.cuerdos der Tribunol, i.icenciodo
Ana Lourdes López Ordóñez, tomor lc osistencio de los l.,,cgistrcdos
integrontes del Pleno. Verificodo que ft : lo onierior, se dio cr- :nto de lo
presencicr de los C. C. Mogistrodos

¡ ALBERTO BARBA GOMEZ !

. HORACIO LEÓN HERNAI.]DEZ

. ARMANDO GAtiClA ESTRADI',
O ADRÍAN JCAQUíN ¡¡IRNNDA C .MARENA
. JUAN LUIS GCNZALEZ MONTIEL
. LAURENTINO TÓPTZ VILLASEÑO
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Lo C. Secretorio Generol, Licenciodo Ano lourdes López Ordóñez,
decloró que se encuentron presentes Io totolidod de los Mogistrodos
lntegrontes del Pleno y que exisle el quórum requerido ooro sesionor
reonudóndose con elto lo VIGÉSIMA PRIMERA SESIóN ORD|NARIA que dio
inicio el Mortes 15 quince de morzo del presenle oño.

En uso de lo voz el Mogisirodo Presidente: Quisiero proponer o los
presentes, como yo les comenté, el Licenciodo Hugo Herrero Borbo, por
motivos de solud, estó en espero de un «Ciognóstico, no vo o poder estor
con nosotros, entonces yo propongo poro que lo sustituyo o lo
Licenciodo Ano Lourdes lópez Ordóñez, solicito enlonces que nos tomen
lo votoción.

MAGISTRADO ALBERTO BARBA CÓMTZ. A fovor
MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDE7. AfOVOT

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. Pero por que no
oprudenlomos olgo, porque esio lo mcnejon como que es seguro que
vo o llegor él o los 3 o moñono o Ios 9, si estó enfermo hoy que hocer
uno propuesto serio por el lérmino sué correspondo o sL¡ siluoción
médico porque olguien liene que esior firmondo los ocuerdos de lo
Presidencio, Ios omporos. En uso de lo voz el Mogistrodo Presidente:
exoctomente, pero vo con el médico poro ver si no es un temo de
influenzo. En uso de lo voz el Mogistrodo Presidenle: entonces, ol roto
que le den el diognóstico, yo no puedo decir si es un dío o dos, En uso

lo voz el Mogistrodo Armondo Gorcío Eslrodo: por eso, en uno
dod nodie sobe en qué momento se regreso. En uso de lo voz

Mogistrodo Presidente: es bueno ideo, soben que, creo que tiene
rozón porque lo oí en lo moñono, le llorné por teléfono y se escucho mol,
entonces que seo hosto que se recupeíe. En uso de lo voz el ifogislrodo
Armondo Gorcío Estrodo: A fovor.
MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUíN M::?ANDA CAMARENA. A fOVOT

JUAN LUIS GONZATTZ MOI ITIEL. A fOVOr
MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEZ V -LASEÑON. A fOVOT

. En uso de lo voz el Mogistroüo Presidente: Los fulogistrodos
inlegrontes de este Pleno, por un¡onimidod de votos oproboron lo
propuesto hecho con onteloción, poro que lo Licenciodo Ano
Lourdes López Ordóñez, suplo ol Secretorio Titulor duronte el
tiempo que dure su recuperoción.

En uso de lo voz el Mogistrodo Preside.nte: entonces, hobíorr quedodo
pendientes osuntos vorios del mortes ;.rosodo y si les poreci.- bien, los
vemos con los osuntos de lo Sesión del dío cle hoy; ohoro, i;'rformes de
Presidencio no hoy nodo del mortes .¡tosodo, entonces ño:.€xistiendo
mós osuntos que trotor, siendo tos I1:55 once horos con ci,rcuenlo y
cinco minutos del dío 17 diecisiele erie Morzo del oño 2A',6 dos mil
dieciséis, se dio por concluido lo Vigésimo Pr:imero Sesión Ordinorio,

.lesus(ierciu:-+17't'.P.-llí5T.CiLmdiriirjara.lal,-Tcl.Ff6tñi¡22¡t¿ió70\-1r,.+ii-ló7!).e-nrlil:tiidn.rvotrltaci:r!.trrr
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,ic ity\fo ¡1 ¡ n istra ti vo/ flfmondo lo presente Acto poro constoncio los Mogistrodos integrontes

del Pleno, en unión del Secretorio Generol de Acuerdos, que outorizo y
do fe.

,
VIGESIMA SEGUNDA SESION ORD¡NARIA

:

PERIODO JUDICIAL DEt AÑO 201ó

En lo ciudod de Guodolojoro, Joliscr-¡, o los'!l:55 once iloros con
cincuenlo y cinco minuios del dío l7 ciecisiele de Morzo dei año 2016
dos mil dieciséls, en el Solón de Plenos del Tribunol de lo Adrriinistrotivo,
ubicodo en lo colle Jesús Gorcío número 2427 de lo colcnia Lomos de
Guevorc, de esto Ciudod, conforme o lo dispuesto por los ortículos ó7 de
lo Constitución Político del Estodo de Jolisco, 59, 64, y 65 de lo Ley
Orgónico del Poder Judiciol, l, .l2, 

19 y 41, del Reglomento interior del
propio Tribunol, se reunieron los Mogistrodos integrontes de este Órgono
Jurisdiccionol, o fin de celebror lo Vigésimo Segundo (XXll) Sesión
Ordinorio del oño Judiciol 2016: Presidiendo lo Sesión el MAGISTRADO
TAURENT¡NO LóPEZ V¡LLASEÑOn, fungiendo como Secretorio Generol de
Acuerdos lo Licencíodo ANA LOURDES tÓeeZ ORDóÑEZ

ORDEN DEi" DIA:

1. Listc de Asistencio y constotoción dg.Quórurn;
Alroboción.del Orden del Dío;
Aproboción del turno de recursos d Reclornoción y de A¡:,eloción;
A.nólisis y votoción de 2ó veinliséis pr iyeclos de sentencio;
Asuntos Vorios;
lnforme de lo Presidencio; y
Conclusión y citoción poro próxirno lresión O¡'dinorio.

-l-

En uso de lo voz el Mogislrodo PreEldenle: en otención o que yo
tomomos listo de osistencio y estomos todos los Mogistrodos presentes,
posomos ol segurrdo punto que serío ei ,)r'den del dío.

e "1'
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En uso de lo voz el Mogislrodo PresidenÍe lourenlino López Ulüseñor: En
estos términos, y continuondo con el desohogo de lo presente Sesión,
someto o lo oproboción de los integrontes del Pleno el orden del dío
poro lo presente Sesión.

o sometido o votoción el orden del dío, quedo oprobodo por
unonimidod de votos de los Mogistrodos integronles del pleno.

-3-

El Mogistrodo Presidente Lourentin,., López Villoseñor, pone o
consideroción el tercer punto de lc orden del díq, rel*tivo o lo
oproboción del turno de l0 diez recu.sos, 3 lres de Reclornoción y 7
siele de opeloción, conforme ol listodo que fue previomente iiistribuido
o los Mogisirodos Ponenles, conforme io estoblece el ortícukr 93 de lo
Ley de Justicio Administrotivo. :

. sometido o votoción lo reloción de turnos, quedó opi'<:bodo por
unonimidod de votos de los Mogistrodos integrontes del pleno.

En uso de lo voz el Mogistrodo Presid,¡nle lourenlino lópez Villoseñor
solicitó ol Secrelorio Generol, Licencic lo Ans Lourdes Lópe- ordóñez,
dor cuento del siguiente punto, o lo cuol monifiestq e! Secrelorio
Generol: Es el cuorto punto de lo orqln deL dío, i'elofjvo r! onólisis y

-4

Hiaciónde26veintiséisProyectosde:..lniencioconformeCi,;5ortículos

- 
93, lOl ,y 102, y demós oplicobles de lc¡.ey de Justicic Admini-irotlyo, de
los cuoles se doró cuento conforme c. ! orden del listodo gjnerol que
previomente fue distribuido o todos los Mogist¡'ocos, nos do c;,.,ento con
los osuntos Secretorio por fovor.

ORIGEN: CUARTA sAtA

APETACTON 74l20r ó.

Lo Présidencio, solicitó ol C. Secrelorio Genercl de Acuerdos licenciodo
Ano Lourdes López Ordóñez, dar cuQQI*, del o;igen y cle los f,,,rrles en el
Juicio: Recurso de opeloción derivodo...lel Juicio Adminislro!1:.r 54212A14
Promovido por Morío Liliono Tovor .-Peño, en co¡rtro ,;'.:,1. lnsiituto
Jclisciense de Ciencios Forenses, Po.rente: :.lag,strodo A.l.-.;rto Barbo
Gómez,resultondo: : T 

. i, ,.,
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. En el presente Proyecto, no se mon¡festó discusión olguno respecto o
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometidp de monero directo o votoción
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos licenciodo Ano lourdes
lópez Ordóñez, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA CÓtUeZ. A fovor del Proyeclo. (Ponenle)

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. En conlro del Proyecto, to
pretensión que oquí se estoblece que es el pogo de horos extros en el
periodo del24 de enero de 2013 ol 29 de obril de 2014, poro que en lo
oplicoclón del ortículo 57 de lo ley del Sislemo de Seguridod i"úblico del
Estodo, en reloción o lo frocción lX del orlículo 29 de lo Ley cle Juslicio
Administrolivo se sobreseo esle juicir-r por lo improcedencio de lo
prestoción y de su reclomo en sede de esle Tribunol, si un dío olro
fribunol, quizó de corle inlernocionol dice que yo eso esló relevodo,
pero ol menos en este momenlo, lo Ley y lo jurisprudencio, ci menos los
crilerios federoles, no hon esioblecido con clsridod ni conlur,dencio el
derecho q los horos extros y Io Ley oquí se Io prohíbe.

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. Abslención, por irober sido
quien emitió lo resolución recurrido en lérminos de lo dispueslo por el
orlículo I02 de lo Ley de Justicio Administrotivo.

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUíN MIRANDA CAMARENA. A fOVOT dEI
Proyecto

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZÁrc2 MONTIEL. En conlro del Proyecio en
el mismo sentido que el Mogislrodo Horocio León Hernóndez.

MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEZ VILLA:íEÑOR. En conlro del f.eyecto en
el mismo sentido que el Mogislrodo.:Horocio León Hernór:dez, poro

Fcorysobreseer. 
.i

En uso de lo voz el Mogistrodo Presiiienle: Se turno poro -ggrose el
Proyecto del expediente Pleno 7412C¿6, porg efeclog de,-evocor lo
senlencio y sobreseer, en Ios términos mcnifeslodos por el 'iogislrodo
Horocio león Hernóndez.

APETACION 174l20r ó.

Lo Presidenciq, solicitó o lo C. Secretorio Generol de Acuerdos
Licenciodo Ano Lourdes López Ordóñez, dor cuento del origen y de Ios
porles en el Juicio: Recurso de opeloción derivodo del Juicio
Administrotivo 98412014 Promovido por'Wilbert Alejondro Coui:h Tello, en
contro del Ayuntomiento de Zopopon, Jolisco y otro, Ponenle:
Mogisirodo Adrión Jooquín Mirondo Cqt norenc, resultondo:

,t:
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o En el presenle Proyecto, no se monifestó discusión olguno respecto o
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o votoción
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo Ano Lourdes
lópez Ordóñez, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA CÓ¡¡fZ. A fovor del Proyecto. (P-onente)

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. En conlro del Proyeclo, poro
esludior lo pretensión en los términos de lo Ley suslontivo, y que se
sobreseo eljuicio, en congruencio con mi volo en lo Reclomoción, poro
que se declore el sobreseimienlo deljuicio en los términos del ortículo 57
de lo ley del Sistemo de Seguridod Público.

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. Abslención, por ,rober sido
quien emitió lo resolución recurrido en lérminos de lo dispu,sto por el
orlículo 102 de lo Ley de Juslicio Adminiilrolivo.

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUÍN MIRANDA CAMARENA. f. fCVOT dEI
Proyeclo. (Ponenle)

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZÁttZ MONTIEL. En conlro det Proyeclo
poro confirmqr.

MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEZ VILLASEÑOR. En contro del Proyecto
poro confirmor.

En uso de lo voz el Mogislrodo Presidente: Se turno poro enErose el
Proyecto del expediente Pleno 174/2016, poro efectos de confirmor lo
resolución de origen.

APET.ACTON 364/20i4 C.E.A. ',!

[o PresiCencio, soliciló ol C. Secrelorio íi.enero! de Acuerdog* cenciodo
Ano lourdes López Ordóñez, dan cuenir:: del origen y de los ¡. rrles en el
Juicio: Recurso de opeloción derivodo,'-lel Juicio Administrotiv.r 48212012
Promovido por Torre Nuevo Empresoricl, S. A. de C.V., en contro del
Tesorero Municipol del Ayuntomiento de Zopopon, Jolisco y otro,
Ponenle: Mogislrodo Juon Luis Gonzólez Monliel, resultondo:

. El presente proyecto no se sometió o voloción ol hqbel§ldq
retirodo por el Mooislrodo Ponente.

.lcsirs (l¡¡.cía l¡27 . C.P. 44651 . (iuatialajara .1al. .Tcl. p45ñtf 9át 167(.1 l,' -16"1¡i- i679 ' c-nrajl:tadnrvo(ir tlc'i.rl,orrr
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./ $ónchez Lorrouri poro el efeLto de que deje de hocer, y que
hoces te voy o multcjr, por fovór, ebto es como dijeron por 6hí,

si no lo
donde

. Agotodo lo discusión, fue sometido o votoción por lo C. Secretorio
Generol de Acuerdos licenciodo Ano Lourdes López Ordóñez,

(l

...S
MAGISTRADO ALBERTO BARBA CóUEZ..En qontro d9t proyecto. .
MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. En conlro del proyeclo,
quiero ogregor odemós de Io que ogrego el Mogisirodo Armondo
Gorcío, comporto, si el octor hoy recurrente, consintió uno siluoción que
tombién se desfoso del propósito de los medidos coutelores y de su
resolución, en el senlido de que lo Solo previo o resolver insiruyo o uno
insloncio incidenlol que no exisle en nueslro Ley, óseo, decir bueno
déjome ver, pero primero con oudiencio de porte vomos o ver cuoles
son los doños, eso oprecioción que es deljuzgodor, nodo mos, Ilegomos
o lo porie en que puedo ser periudicodo oporlunidod de que digo que,
de que llegue moteriol de corócter publicilorio, comerciol, irrelevqnle
poro unq siluoción de eslo nolurolezo que no pueden ser considerodos,
óseo, oseguror que Io medido poro que no tengo riesgos se digo
exociomenle que es lo que quiere el lercero, que quede osegurodo, yo
creo que si se consintió y ohoro se impugno Io delerminoción del monlo
sobre eslos elementos, evidentemenle que no encuenho ninguno

entre decir omnímodomenle cinco millones quinientos mil, o
millones doscienlos mil, no encuenlro ninguno rozón que se hoyo

de diferencio lo coso concreto y pues no esloy de ocuerdo en
y si dirío fundodo el ogrovio lo folto de molivoclón, fundomentoción

el monto de Io medido y decloror infundodo y que digo el
recurrenle que no se hizo por seporodo lo cuonlificoclón de doños y lo
:r¡entificoción de periuicios porque Io medido coutelor liene que yer
con lo preservoción precisomente en Io moterio deljuicio, y no con uno
goronlío de lo viobilidod o no del negocio.

En uso de lo voz el Mogistrodo Armondo Gorcío Estrodo: desde luego
comporto lo expresodo por el Mogistroclo Horocio León, y estimo que en
coso concreto tenemos ohí un posicionomiento que pudiero resultor
controdictorio, por un lodo el propio octor se dice que perrnite que lo
Solo en un exceso, en un tromite no previsto en Ley, porque los medidos
coulelores se distinguen por uno virtud procedimentol, de corócter
insiontóneo es decir se resuelven de plono, dodo lo urgencio y lo
necesidod de lo medido que es lo virtud de los medidos coutelores que
oquí en el coso concreto hobró que ver como dijo el Mogistrodo
Horocio León, si consintió, el problemo es que eso determinoción hobrío
que onolizorlo, porque no le estobo negondo lo medido, no se le estobo
concediendo como poro que lo pudiese impugnor porque oquí
tombién nosolros tenemos un cuodro muy cerrodo en moterio de
recursos, poro mi el solo hecho, solo referirse ol temo de medidos
coutelores, lo temótico es medidos coutelores cuolquier tipo de
resolución, el solo hecho de hoberle obierto un incidente no previsto en
Ley, o hoberle pedido lo opinión ol tercero interesodo contro el que se
esto concediendo en el reenvió lo suspensión, óseo el es quien lo liene

PLENo2oRDIrlHSSffiSl:
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".'4*'il+'rtf[?r"n¡ao et or,endido, .,o'lro"¡dre plo or.fr hubiero
reverlido en el débito procesol penol,'conforme ol eniuiqiomi-e'"rto de eso
moterio, lo corgo probotorio ol inculpodo, de demostror que".: llomodo
fue fqlso, que no le pidió dinero, que no fue o combio de que hiciero o
dejoro de hocer uno coso, elcélero, pelo bueno, insislo, no dg.bo decirlo
pero yo creo que oquí no existe niri§uno rozón jurídico !'ustenlodo,
menos probotorio porque lo que leí nq:do mós del proceso ppnol y del
procedimiento odministrotivo que es el oclo odministrolivo it¡pugnodo,
no exisle ningún elemenlo poro consideror o este 'ele.r¡enlo de

MAGTSTRADO ADR|ÁN JOAQUíN MTRANDA CAMARENA. Absie?rción, por
hober sido quien emiiió lo resolución recurrido en términos de Io
dlspuesto por el ortículo 102 de lo Ley de Justicio Administrolivo.

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZATEZ MOI.ITIEL. A fovor deI Proyecio.
I

MAGISTRADO LAURENTINO tÓpfZ VILLASEÑOR. A fovor de; Proyeclo.
(Ponenie) :

En.uso de lo voz el Mogislrodo Presiderute: Se opruebo por. r'l;yedq- Oe
votos el Proyecto del expediente Pleno 515/2015. 

:

APEIACTON ó52l20r 5

Presidencio, solicitó ol C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo
lourdes López Ordóñez, dor cuenlo del origen y de los porles en el
: Recurso de opeloción derivodo del Juicio Administrotivo 470/2012
vido por Pedro Moestro Londeros, en contro del H. Ayuntomiento

de Tonoló, Jolisco y otros, Ponente: ilogislrodo Juon luir¡ González
Monliel, resultondo:

o En el presente Proyecto, no se moni,'-;stó discusión olgunotorp"ato o
lo Ponencic, por lo cuol, fue sorneticio de mcnero clirecta .¡ votoción
por el C. Secretorio Generol de Ar¡uerdos lEcencicdu . -: -lourdes
López Ordóñez, resultundo: § i

MAGISTRADO ALBERTO BARBA OÓ¡¡fZ. . . fqvor de! prcyecto

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNL 87. Afavor c!e! Proyec >.

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. A fcvor del Proy*,,io

MAGTSTRADO ADRIÁN JOAQUíN t'¡lRnXDA CAMARENA. Absfención, por
hober sido quien emilió lo resolucii¡ recurrido en térm;:¡os de lo
dispuesto por el ortículo 102 de lo Ley d: Justicio Administrotivu.

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZÁLEZ ¡,'IONTIEL. A fovor de Proyeclo.
(Ponente)

MAGISTRADO LAURENTINO tÓetZ VILLAi:ÑOR. A iavo¡'del Prc. , :cto

; PJ.EI',1O. -ORÉ : .bRlQ .22/ 201 6
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En uso de lo voz el Mogislrodo Presidente: Se opruebo por üÍonimidod
de votos el Proyecto del expediente Pleno 652/2015.

APETAC¡ON 819/2015 ') . .- tt.

[o Presidencio, solicitó o lo C. Secrelorio Generol de;,Acuerdos
licenciodo Ano Lourdes lópez Ordóñez dor cÚento del origen y de los
pories en el Juicio: Recurso de opeloción derivodo del Juicio
Administrotivo 41312012 Promovido por Condominio Solorq¡ Uno, en
conlro del Director Generol del Sistemo lntermunicipol poro los Servicios
de Aguo Potoble y Alcontorillodo, S.l.A.P.A., Ponenfe: Mogislrodo
Lourentino López Villoseñor, resultondo:

StN DISCUSIóN DEt ASUNTO.

o En el presente Proyecto, ño se monifestó discusión olgunc respecto o
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometidc de monero directo,t¡ votoción
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo Amo Lourdes
López Ordóñez, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA CÓtrlfZ. ¡\ fovor del proyecto

GISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDE7. Afovor del Proyecto.

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. En conlro det Proyeclo

MAGTSTRADO ADR|ÁN JOAQUÍN MTRANDA CAMARENA. Abstención, por
hober sido quien emitió lq resolución recurrido en térmiRos de lo
dispuesto por el ortículo 102 de lo ley d-, Juslicio Adminislrolivo.

MAGISTRADO LAURENTINO tÓpfZ VILLASEÑOR. A fovor de: Proyecio.
(Ponenle)

En uso de lo voz el Mogislrodo Preside,'-ie: Se opruebo por fil¡refío de
votos el Proyecto del expediente Pleno '.19/20i5.

a.

APELACTON 86ó/2015

Lo Presidencio, soliciló ol C. Secrelorio Generol de Acuerdos -icenciodo
Ano Lourdes López Ordóñez, doÍ cuento del origen y de los porles en el
Juicio: Recurso de opeloción derivodo del Juicio Adminislrotivc 66812013
Promovido por Promociones de Desorrollos Sustentobles, S.A. c]e C.V., en
contro del Tesorero Municipol del H. Ayurntomiento de Zopopc¡r, Jolisco y
otro, Ponenle: Mogistrodo Lourenlino López Villoseñor, resultor:Co:

.lr-sirsLiarcía)421 "C.P.4-1657'(iLratlalajara.lal ''l'el ÉAbii¡}fgütIh10y-l(,.1S-|(r79"c-mail:t¡rinrvo(i¿tlr-.jal.ot'g
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. El presente Proveclo, no se somelió o voloción en virtud de quelrre
reiirodo oor e! Moqislrqdo Ponente.

APEIACION 1328/2015 I

Lo Presldencio, solicifó ol C. Secretorio Generot de Acuerdos Licenciodo
Ano Lourdes lópez Ordóñez, doÍ cuento del origen y de los porles en el
Juicio: Recurso de opeloción derivodo del Juicio Administrotivo 39712015
Promovido por Díoz y otros, en contro del Tesorero Municipol del H.
Ayuntomiento Constitucionol de Tlojomulco de Zúñigo, Jolisco, y otro,
Ponenle: Mogistrodo Armondo Gorcío Eslrodo, resultondo:

o En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno respecto o
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de n'lonero directo b votoción
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos licenciodo Ano Lourdes
López Ordóñez, resultondo:

GISTRADO ALBERTO BARBA CÓUEZ. A fovor del Proyeclo

GISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. A fovor det Proyeclo

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. A fovor del Proyecto.
(Ponenle)

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUÍN MIRANDA CAMARENA. Abstención, por
#ersidoquienemitióloresoluciónrecurridoenlérm!¡rcsdelo

:; dispueslo por el orlículo 102 de lo ley d; Juslicio Administrolivc.

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZÁI1Z MO|JTIEL. A fovor det Proyeclo.

MAGISTRADO LAURENTINO tÓpfZ VILLASEÑOR. rl favor del Pror.ecto.

En uso de lo voz el Mogistrodo Presideilte: Se opruebo por r;¡ron¡m¡dod
de votos el Proyecto del expediente Pleno 132812015.

APETACTON r40612015

[o Presidencio, solicitó ol C. Secretorio Generol de Acuerdos i.icenciodo
Ano lourdes López Ordóñez, dor cuento del origen y de los porles en el
Julcio: Recurso de opeloción derivodo del Juicio Administrotivo 58412015
Promovido por Juon Jorge Corono G'tzmón, en contro de lo Fiscolío
Generol del Estodo, Ponenle: Mogistrr:do Lourentino lópez Villoseñor.
resultondo: " .r

.Tu-sris (larci¿r l-l:7 . C'.P.4-+6-s7 . (irr;rclalajar-r.lal. .lcl.p[16i{qi) 3órL:i41{r;ttr
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o En el presente Proyecto, no se monifesló discusión olguno ióspecto o
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o votoción
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos licenciqdo Ano lourdes
lópez Ordóñez, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA oÓtrlrz. En contro det proyeclo;

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDE7. Afovor de! Proyeclo

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. A fovor de! Proyeclo

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUÍN MIRAN]DA CAMARENA. AbSiCNCióN, POT
hober sido quien emitió lo resolucién recurrido en lérminos de lo
dispueslo por el orlículo 102 de lo ley de Justiclo Adrninistroliv.:.

GISTRADO JUAN LUtS GONZAttZ MOt.lTtEL. A fovor de! proye ;to.

MAGISTRADO LAURENTTNO tÓprZ V|LLASEñOR. A fovor deÍ proyecto.
(Ponente)

En uso de lo voz el Mogislrodo Presider;le: se opruebo por r¿avorío de
votos el Proyecto del expediente pleno ',406/2A15.

APETACTON 1407/2015

Lo Presidencio, solicitó ol C. Secrelorio Generol de Acuerdos Licenciodo
Ano lourdes lópez ordóñez, dor cuenli¡ del orlgen y de los porles en et
Juicio: Recurso de opeloción derivodo rjel Juicio Adminisirotivo 32612015
Ppmovido por J. Sontos Torres Chóvez y otro, en contro del Director de

-=-

=S Asuntos lnternos de lo Secretorío EJe Seguridod ciuoc<Jono del
Ayuntomiento de Guodolojoro, Jolisco, y ot!'o, .ponenfe: ...iogisrrodo
Alberto Borbo Gómez, resultondo:

o En el presente Proyecto, no se moniíestó discusión olgunci:;9§pecto o
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometii-¡e f,s rnonero directc¡ i: r,otoción
por el C. Secretorio Generol de Ar--uerdos licenclodo É.r'¡c Lourdes
López Ordóñez, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA CÓtUfZ. ¡r fovor del Proyeclo. (Ponente)

MAGISTRADO HORACTO LEÓN HERNÁNL.EZ. Afovor det proyecic

MAGISTRADO ARMANDO GARCíA ESTR;iDA. A sovor det proy€clo.

MAGTSTRADO ADRtÁN JO,{QUíN tUtRr¡:bn C¡.ti,tARENA. Absl.,,:rción, por
hober sido qgien emitió la resolucicr recurrido en lérrni ¡os de Io
dispuesto por el orlículo I02 de lo ley ci;* Justicio Administrsl.i' :.

Jesirs (iar e íir l"+l7 . ( . P. +.+h5 7 . (irrudala.iarr .lat. . ftpf61ñ,\r ) iTfj[ I 6 70 \' -] ti.lf(- I (r79 . c-nrail:tarl¡r-rvo(r¿ iac' jal.olg
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MAGISTRADO JUAN LUIS GONzArcz MONT|EL. A fovor det proyeEto.

MAGTSTRADO LAURENTINO tÓrtz vlllRSrÑOR. A fovor det proyecto.
- .;,

En uso de lo voz el Mogistrodo Presideñle: Se opruebo por unonimidod
de votos el Proyecto del expediente Pleno 14071201'5. '.r':'

APETACTON r4ról20r5

Lo Presidencio, solicitó ol C. Secreiorio Generol de Acuerdos licenciodo
Ano lourdes López Ordóñez, dor cuenio del origen y de los porles en el
Juicio: Recurso de opeloción derivodo del Juicio Administrotivo 54812012
Promovido por Cecilio Díoz Piceno, en contro del Síndico del H.
Ayuntomiento Constitucionol de Guodolojoro, Jolisco, y otros, Ponenle:
Mogistrodo Horocio León Hernóndez. resultondo:

En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno lespecto o
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometício de mcnero direclo c votoción
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos licenciodo Ano lourdes
L6pez Ordóñez, resulto ndo :

MAGISTRADO ALBERTO BARBA CÓtrlfZ. En contro del Proyecto.

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. A fovor del Proyecto.
(Ponente)

MAGISTRADO ARMANDO GARCíA ESTRADA. A fovor del Proyecto.

GISTRADO ADRIÁN JOAQUÍN MIRANDA CAMARENA. Abstu-nción, por

S hober sido quien emitió lo resolución recurido en iérminos cie lo
dispuesto por el ortículo 102 de lo Ley dn Juslicio Adminislrqiiv:.

MAGISTRA.DO JUAN LUIS GONzAttz MOf..,lTlEL. A fovor clel Proys,clo.

MAGISTRADO LAURENTINO tÓf fZ VlLLA,!'¡ÑOR. A fovor dei Prr"; :cio.
i

En uso de lo voz el Mogistrodo Preside,,le: Se opruebo por ti :ryoríq de
votos el Proyecto del expediente Pleno 'i4I612015.

APEIACION 1419/2015

Lo Presidencio, solicitó of C. Secretorio (;enerol de Acuerdos Llcenciodo
Ano Lourdes López Ordóñez, dor cuentu del origen y de los ¡:**:rles en el
Juicio: Recurso de opeloción derivodo riel Juicio Administrotitio 28712015
Promovido por Morío Guodolupe Pérez Gómez, en contro uel Sistemo
lntermunicipol poro los Servicios de 

'Aguo 
Potobie y Alcpntorillodo,

S.l.A.P.A., Ponente: Mogislrodo Juon LuhGonzólez Monliel, resdtondo:
)r§
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En el presente Proyecto, no se monifestó discusión
lo Ponencio, por lo cuol, fue somet¡cjó Oe monero

olguno ¡especto o
directo o votoción

por el C. Secretorio Generol de Aquerdos Licenciodo Ang lourdes
lópez Ordóñez, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA OÓ¡¡fZ. A fovor det Proyecio.

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDE7. Afovor del Proyecio

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. A fovor del Proyeclo.

MAGTSTRADO ADR|ÁN JOAQUÍN MTRANDA CAMARENA. Abstención, por
hober sido quien emitió lo resolución recurrido en lérminos de lo
dispueslo por el orlículo 102 de lo Ley de Juslicio Adminislrolivo.

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZÁLEZ MONTIEL. A fovor det proyecto.
(Ponente)

MAGISTRADO LAURENTINO tÓpfZ VILLASEÑOR. A fovor del Proyecto.

n uso de lo voz el Mogistrodo Presidenle: Se opruebo por unonimidod
votos el Proyecto del expediente Pleno 1419/2015.

APETAC¡ON 58/2016

Lo Presidencio, solicitó ol C. Secrelorio Generol de Acuerdos
licenciodo Ano Lourdes López Ordóñez, dor cuenlo del origen y de los
porles en el Juicio: Recurso de opeloción derivodo del Juicio
Administrotivo 281/2015 Promovido por Corlos Alberto Cosio Aguilor, en
contro del Secretorio de Movilidod de Gobierno del Estodo Ce Jolisco,.

if!ib.,,.,u1
ministrativ

vnle:MogislrodoAlbertoBorboGón:ez,resultondo:

SIN D¡SCUSIóN DEL ASUNTO.

o En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno.respecto o
lo Ponencio, por lo cuol, fue someticlo de monero directo cr votoción
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo Ar¡o Lourdes
López Ordóñez, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA OÓtrrtEZ. . , fovor det Proyeclo. (, enenle)

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. En contro del Proyecto, en mi
opinión no estó estoblecido en nuestro Ley de Justicio Administrotivo, el
estudio oficioso de lo competencio de lo outoridod emisor: del octo
impugnodo, cuestión que si estó estcrblecido cloromente -án lo Ley
Federol del Procedimiento Contencioso Administrotivo, eso ,iiguro que
serío uno monero muy recurrente de decretor uno nulidod e,, el onólisis
oficioso de lo competencio, pues no estó legislodo, por es-r rozón mi
voto en contro.

Icsirs (iarci¡:417 . C.P. l-+657 ' (iriatlalajala.lll. -fcl.flngñi{ fffAró70 r i6-i8-167e . c-rnail:tacln"'o(¿¿,tut'.iul.ot'q

PLENO ORDI¡\ARIO 221201 6
17 DIECISIETE DE i.. ARZO DE 2OIó



/<óf-r\
/\
[1 ffiil)
\:/ '"'##i+'*X'f"S ARMANDo onncÍA ESTRADA. En conrro der proyecro, por

los mismos rozones.

MAGTSTRADo nonrÁN ¡onouÍN MTRANDA CAMARENA. Abstención, por
hober sido quien emitió Io resolución recurrido en iérminos de lo
dispuesio por el qrlículo 102 de lo Ley de Justicio Administrolivo.

Afr
MAGISTRADO JUAN LUIS GONZATCZ MONTIEL. A fovor del Proyecto.

MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEZ VILLASEÑOR. A fovor del Proyecto.

En uso de lo voz el Mogistrodo Presidenie: Se opruebo por mqvor'lo de
votos el Proyecto del expediente Pleno 58/2016.

APETACTON r4ó1201ó

[o Presidencio, solicitó ol C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo
Ano Lourdes lópez Ordóñez, dor cuenlc det origen y de los porles en el
Juicio: Recurso de opeloción derivodo del Juicio Administrotivo 59612015
Promovido por Juon Monuel Mortínez Cordero, en contro del H.

Ayuntomiento Constitucionol de Zopopon, Jolisco, Ponente: Mogistrodo
Alberto Borbo Gómez, resultondo:

S¡N DISCUSIóN DEL ASUNTO.

o En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno respecto o
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometidc de monero directo o votoción
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo Ano Lourdes
lópez Ordóñez, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA OÓtrlfZ. A fovor del Proyeclo. (i',rnente)

JlsTRADoHoRAcloLEÓNHERNÁNDEZ.EnconlrodelProyeclo,poro
: que conforme of orlículo 57 de to Ley c'¡el Sistemo de Seguricird Público

del Estodo, en reloción o lo frocción lX del ortículo 29 de lo Ley de
Juslicio Administrotivo, se decrele el sobreseimienio.

MAGISTRADO ARMANDO GARCIA ESTRADA. En conlro del Prcyecto, en
los mismos términos.

MAGTSTRADO ADRIÁN JOAQUíN t'¡lnnUDA CAMARENA. Abslención, por
hober sido quien emitió lo resolución recurrido en lérminos de lo
dispuesto por el orlículo 102 de lo Ley de Justicio Adminisiroliv:.

MAGISTRADO JUAN LUIS GON ZAI1ZMOI{T|EL. En conlro del ProTecto.
i,

MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEZ VILLASEÑOR. En contro det F: .¡yeclo, en
los mismos lérminos que el Mogistrqdo hiorocio León Hernánd<.2.

"' ).
En uso de lo voz el Mogistrodo Presiciente: Se turno poro rnqrose el
expediente Pleno 1461201ó. En uso de lo voz el frtogislrod'-Armondo
Gorcío Estrodo: poro mí serío incluso &fro en lo de origen,."..ecretor el
sobreseimiento, porque lo de origen de.creto que no estó oc, editodo el

.lesirs Cialcíl ]+17 . (.P..1-ló57 . üurdalalara.trl. .'le'l 
il¡.5ñil...,{}Áló7i) 1 -r,64li-1(¡19 ' c-nr¡il:tadnrvo(rllecjal org

PLENO ORD['¡ARIO 22/201 6
I7 DTEC|S|ETE DE ñ]ARZO DE 201ó



L<í_-
{ (@r)
I \_:-.,
\

\

ñ

I

\-
dJ

c*-)

\

. .,1

TiL,.r.,ol
de l,lf¿nl¡nistrativo/ dlemento de los hechos de los horos extros, poro mí es improcedente lo

demondo y debe ser sobreseimiento, no decloroción por ousencio de
débito procesol. En uso de lo yoz el Mogistrodo Presidenle: es
precisomenle lo que se dijo, entonces serío poro sobreseer.

ORIGEN SEXTA SAIA

_ 'r-APETAC¡ON 553/2015 ,i .

Lo Presidencio, soliciló ol C. Secrelorio Generol de Acuerdos Licenciodo
Ano Lourdes lópez ordóñez, dor cuenta del origen y de los p.urles en et
Juicio: Recurso de opeloción derivodo clel Juicio Administrotivo 10412013
Promovido por "Grupo Octono, S.A. de C.V., en cont¡"o del H.
Ayuntomiento de Zopopon, Jolisco y otros, ponente: fÁogislrodo
Armondo Gorcíq Estrodo, resultondo:

io, soliciló ol C. Secreiorio Generol de Acuerdos Licenciodo
lourdes lópez ordóñez, dor cuento del origen y de los pcrles en el

icio: Recurso de opeloción derivodo elel Juicio Adnrinistroti.,u-l 26212012
Promovido por Gonzolo Cobrero Romerc, en contro del H. A'¡,,irí:llqriento
de Atotonilco el Alto, Jolisco y otros, Ponente: Mcglstrocí. Armondo
Gorcío Esirodo, resultondo:

-

: stN D¡scustóN EN EL pRoyEcTo

Gorcío Estrodo, resultondo:

srN pr§cr.lslóN EN EL PRoYEcTo

. El presente Proveclo. no se sornelié e,l¿gigcián_en virlud {e ,¡ober sido
relirodo por el Mooislrodo Ponente.

APETACTON r t 0/201ó

[o Presidencio, solicitó ol C. Secretorio :;enerol de Acuerdos Licenciodo
Ano lourdes López Ordóñez, dor cuen!.': del origen y Ce los . ..¡rles en el
Juicio: Recurso de opeloción derivodo del Juicio Administroti., rt 50712012
Promovido por Ángel Adolid Monterro Montes, en cori'. o del H.
Ayuntomiento de Tonoló, Jolisco y otrcs, Ponente: &togishoci Armando

,i.:

" El prgsente Provecto. no se sometió r voireción en virlud ci.,- lgber sido
relirsdolerr el Moqisfrodo Ponqnte.

Jcsris Ciarcia I,127 - ('.P, .1-1657 . (itratlalajnla .lci.. . lbF[blft]i#;q7¡lO7t)r.,r j6.1ü.1(r7'9,. c-nrqi]it,(l,,,rr(,, l;¡¡.iirl.r,rir
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APELACION l4I4l20I5 
, ,.

Lo Presidenc¡o, solicitó ol C. Secretorio Qenerol de Acuerdos tt¡cenciodo
Ano lourdes López Ordóñez, dor cueñlo del origen y de Ios pgrtes en e¡
Juicio: Recurso de opeloción derivodo del Juicio Administrotivo 47912013
Promovido por "BlO PAPEL", S.A. de C.V., en contro del Encotgodo De lo
Hociendo Municipol del H. Ayuntomiento Constitucionol de Son Pedro
Tloquepoque,Jolisco y otros, Ponenle: lvlogisirodo Alberto Borbo Gómez,
resultondo:

SIN DISCU§IóN DEt ASUNTO.

. En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno respecto o
lo Ponencio, por lo cuol, fue someticlo de monero directo o votoción
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos licenciodo Ano Lourdes
tópez Ordóñez, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA GOMEZ. A fovor del Proyeclo. (Fonenie)

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. Abstención, por hober sido
quien emitió lo resolución recurrido en lérminos de lo dispuesto por el
orlículo 102 de Io Ley de Justicio Administrolivo.

MAGISTRADO ARMANDO GARCíA ESTRADA. En contro del proi.eclo

MAGISTRADO ADRIÁN IONOUÍN I.¡INNI IDA CAMARENIA. EN CONITO dEI
Proyecto

HlsTRADoJUANLUlSGoN7ALEzMCl'lTlEL.EncontrodelPro=reclo\s,
MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEZ VILLAS;IÑOn. En contro del Pr.iyeclo

En uso de lo voz el Mogistrodo Presic enle: Se turno pCIro iillgIosg-el
Proyecto del expediente Pleno 1414/20i5. En uso de lo voz el li4ogistrodo
Armondo Gorcío Estrodo: poro serío poro confirmor lo sentencio de
origen. En uso de lo voz el Mogisi odo Presidenle: el ,\,togistrodo
Armondo votó poro confirmor, yo estoy en contro poro que se decloren
fundodos los ogrovios y se declore lo nulidod del octo, pore.iní no estó
en los supuestos de lo coducidod, e-ntonces serío en el f,¡ndo poro
revocor lo sentencio que decretó lo ccducidod y con motivc-: de ello se
decrete lo nulidod del octo. J'

A?EtAglON 137 ^16 
:' 

+l

Lq Presidencio, solicitó ol C. Secrelorio 'ienerc! de Acuerdos lcenciods
Ano Lourdes López Ordóñez, dor cu€ñ¡''; del origen y de tos i'ürtes en et
Juicio: Recurso de opeloción derivodo..lel Juicio Administroti',,; 40312014

.tr.sLrs rjlrcía 1.127 . C.P.4.1657 . (iuaclalqara.lal. . l-cl.¡l4gúiil:fdfr(,70 it-lú-t"r-1679', c-nraii:i,iúi'r,r.,t,, trrr'.ial.olg
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o por José Guodolupe Jorge Álvorez córdenos, en contro del

H. Ayuntomiento constitucionor de Guodolojoro, Jolisco y otros,, Ponenfe:
Mogistrodo Alberto Borbo Gómez, resultqndo:

rX

' En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno iespecto o
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo ó votoción
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos licenciodo Ano lourdes
López Ordóñez, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA GOMEZ. A fovor del proyecto. (ponente)

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. Abstención, por lrober sidoquien emifió lo resolución recurrido en iérminos de lo dispuesto por el
orlículo 102 de lo Ley de Justicio Adminislrotivo.

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. En conlro del proyecio, poro
confirmor lo coducidod.

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUÍN MIRANDA CAMARENA. EN CONITO dEI
Proyeclo poro decloror lq nulidod

MAGISTRADO JUAN LUIS GONzAttz MONTIEL. En contro det proyecto en
el mismo senlido que el Mogistrodo Adrián Jooquín.

MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEZ VILLASEñOR. En contro det proyecto
poro confirmor lo de origen.

En uso de lo voz el Mogistrodo Presidenle: Se turno poro .;ñeros€ elq;:t"r o;i,;I%'$':i" 
If:,:"',I:il:: :,,"lü,i:i* 1rffi

Mogislrodo Juon Luis, consideron que se debe revocor lo sentencio poro
efectos de revocor lo sentencio y decloror lo nulidod de los octos
impugnodos, el Mogistrodo Armondo y su seryidor, esfcnros poro
confirmor lo sentencio de coducidod, entonces el voto de cclidod poro
dor el efecto del engrose, seríq poro co¡rfirmor !o seniencio de origen.

APETACION 194/2016

[o Presidencio. solicitó ol C. Secrelorio Generol de Acuerdos Licenciodo
Ano lourdes López ordóñez, do¡ cuentu del origen y de tos porles en el
Juiclo: Recurso derivodo del Juicio Administrotivo 7OOl2OlS, ;:rromovidopor Auroro Alejondro Sontiogo Politrot.i, en contro de lo Se,.:¡-etorío de
Movilidod del Estodo de Jolisco, poR-.nle: Mogisfrodo Att .rto Borbo
Gómez, resultondo: 

: i.
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SIN DISCUSIóN DEL ASUNTO.

o En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno respecto o
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o votoción
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos licenciodo Ano lourdes
lópez Ordóñez, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA GOMEZ. A fovor del proyecto. (Ponente)

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNÓEZ. Abstención, po'r froÉer sido
quien emitió lo resolución recurrido en lérminos de lo dispuesto por el
orlículo 102 de lo Ley de Justicio Adminislrolivo.

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. A fovor det proyecto

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUíN MIRANDA CAMARENA. A fOVOT dEI
Proyecto

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZAttZ MONT|EL. A fovor del proyeclo.

MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEZ VTLLASEÑOR. A fovor det proyecio.

uso de lo voz el Mogistrodo Presidenle: Se opruebo por unonimidod
votos el Proyecto del expediente Pleno 19412016.

ORIGEN: SEGUNDA SAIA

APEIACION r23l12015

#sidencio,solicitóolC.SecreiqrioGeneroldeAcuerdos[icenciodo
Ano lourdes López Ordóñez, dor cuento det origen y de los porles en el
Juicio: Recurso de opeloción derivodo del Juicio Administrotivo 62512014
Promovido por "Londing Monogment de México, S.A. de C.V.", en
contro del H. Ayuntomiento Constitucionol de Zopopon, Jolisco, y otros,
Ponente: Mogislrodo Armondo Gorcío Estrodo, resultondo:

SIN DISCUSIóN DEL ASUNTO.

o En el presente Proyecto, no se monifesló discusión olguno respecto o
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o votoción
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos licenciodo Ano Lourdes
lópez Ordóñez, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA GOMEZ. A fqvor del proyeclo

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. A fovor de! proyecto

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. A fovor del proyeclo.
(Ponente)

.lesi¡s Garci¡ )127 . (.P. :i-1657 . Ciulcialajlra lrt. .'f,ilf,6¡¡.fÁr)lih+4\-1ó70 \ -l(;4il-1(r79 ' t'-¡lriil:latlnrvo(rtrtrcjal.org
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.tc l,Ad,l-,¡nistrativo .\/ MAGISTRADO ADRIAN JOAQUIN MIRANDA CAMARENA. A fovor det

Proyecio

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZAttZ MONT|EL. A fovor det proyecto

MAGISTRADO LAURENTTNO tÓpeZ VTLLASEÑOR. Abstención, por hober
sido quien emitió Io resolución recurrido en lérminos de lo dispuesto por
el orlículo 102 de lo Ley de Justicio Adminislrolivo.

En uso de lo voz el Mogistrodo Presidenle: Se opruebo por Unonimidod
de votos el Proyecto del expediente Pleno 123'a12015.

APETAC¡ON 1359/2015

[o Presidencio, solicitó ol C. Secretorio Generol de Acuerdos licenciodo
Ano lourdes tópez ordóñez, do¡ cuento del origen y de los portes en et
Juicio: Recurso derivodo del Juicio Administrotivo 71512013 promovido
por José Guodolupe Luno Gonzolez, en contro del Ayuntomiento
Constilucionol de Guodolojoro, Jolisco, y olro, Ponente: Mogislrodo
Alberto Borbo Gómez, resultondo:

El oresente proveclo no fue somelido o voloclón. ol hober sido
relirodo por e! Moqislrodo Ponenle.

ORIGEN TERCERA SALA

APETACTON r 22l20r ó

Lo Presidencio, soliciló ol C. Secretorio Generol de Acuerdos licenciodq
A¡gL Lourdes lópez Ordóñez, dor cuenlo del origen y de los porles en el

-=---!^!^- 

ñ^----^^ ^r- ^.-^ - t-.-- :r-- -r---!- - -r-\S Juicio: Recurso de opelocíón derivodo del Juicio Administrotivo 2912009
Promovido por Juon Corlos Modrigol Gorcío Rojos, en contro del H.
Ayuntomiento Constitucionol de Tototlón, Jolisco, y otros, Ponenle:
Mogistrodo Alberto Borbo G6mez, resultondo:

. En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno respecto o
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o votoción
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo Ano lourdes
[ópez Ordóñez, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA GOMEZ. A fovor del proyecio. (Ponente)

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDE7. Afovor del proyecto

MAGISTRADO ARMANDO GARCíA ESTRADA. En contro del proyecio,
porque lengo dos ospeclos de Io voloción, uno que es noloriomenle
improcedente el recurso de olzodo, porque el volor supremo de lo
olzodo es que sólo opero conlro sentencios interlocutorios o definitivos.y

PLENO ORDINARIO 221201 6
I7 DIECISIEIE DE MA.RZO DE 2016



t"ffii'$'üAlrrfi", 
resoruciones que se consideron derinirivos porque

couson un grovomen irreporoble en lo sentencio, sin emborgo, et
Recurso estó odmitido desde enero de 2013, creo que hoy eslomos o l7
de morzo de 201ó y creo que por un dío esiomos en to coducidod.

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUÍN MIRANDA CAMARENA. A fOVOT dEI
Proyecto

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZATTZ MONTIEL. A fovor det Proyeclo

MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEZ VILLASEÑOn. A fovor de! proyecto

En uso de lo voz el Mogislrodo Presidenle: se opruebo por moyorío de
volos el Proyecto del expediente Pleno 122/2016.

ORIGEN §EXTA SAIA

solicitó ol C. Secretorio Generol de Acuerdos licenciodo
lourdes López ordóñez, dor cuenlo del origen y de los porles en el

io: Recurso de opeloción derivodo del Juicio Administrotivo 94t2014
movido por Promotoro lnmobiliorio copérnico s.A. de c.v., en contro
lo Tesorerío Municipol del H. Ayuntomiento constitucionol de

opopon, Jolisco, Ponente: Horocio León Hernóndez, resultondo:

. Jn el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno respecto o
rloPonencio,porlocuol,fuesometidodemonerodirectoovotoción\-) 

por el C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo Ano Lourdes
lópez Ordóñez, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA GQMEZ. Abslención, por hober sido quien
emitió Io resolución recurrido en términos de lo dispuesto por el orlícuto
102 de lo Ley de Jusiicio Adminislrolivo.

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. A fovor deI proyeclo.
(Ponenle)

MAGISTRADO ARMANDO GARCíA ESTRADA. Con mi impedimento todo
vez que no me fue enlregodo el proyeclo poro su onólisis.

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUíN MIRANDA CAMARENA. A fOVOT dEt
Proyecto

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZAttZ MONTIEL. A fovor del proyecto

MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEZ VTLLASEÑOR. A fovor det proyecto

.Icsrrs Garcia l+17 . ( . P. 4-+65 7 ' Guldalajara lal. . 'l ,ÉÁBhlÁ-l bótj4t i i¡ 7{ } ., .16-{ fl I (r 79 - c--i nei l:litthrrvoír¿,{iti-ial.olg
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En uso de lo voz el Mogislrodo Presidenle: Se opruebo por Unonimidod
de votos el Proyecto del expediente Pleno 85/2015 C.E.A.

ORIGEN TERCERA SAIA

APETAC¡ON 986/201 3 C.E.A.

[o Presidencio, solicitó ol C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo
Ano Lourdes López ordóñez, do¡ cuenlo del origen y de tos porles en el
Juicio: Recurso de opeloción derivodo del Juicio Administrotivo 23612011
Promovido por Miguel Ángel Gorcío Aguilor, en contro del Procurodor
Generol de Justicio del Estodo de Jolisco, Ponente: Relolorío de Pteno,
resultondo:

SIN DISCUSIóN DEt ASUNTO.

o En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno respecto o
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero direclo o votoción
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos licenciodo Ano Lourdes
lópez Ordóñez, resultondo:

GISTRADO ALBERTO BARBA GOMEZ. Mi voto dividido, o fovor del
pero en conlro delfondo.

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. Afovor det proyecto

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. tmpedimento en rozón de
que no me fue entregodo el proyeclo poro su onólisis.

-

\S; MAGtsTRADo ADRIÁN ¡onouÍN MTRANDA cAMARENA. En contro det
Proyeclo

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZAttZ MONT|EL. A fovor det proyecto

MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEZ VTLLASEÑOR. A fovor det proyecto
: ',

En uso de lo voz el Mogislrodo Presidenle: Se opruebo por ffovorío de
votos el Proyecto del expediente Pleno 986/2013 C.E.A.

ORIGEN QUINTA SALA

APETAC¡ON 22l20r ó

[o Presidencio, solicitó ol C. Secrelorio Genero! de Acuerdos Licenciodo
Ano Lourdes lópez Ordóñez, dor cuenlo del origen y de los porles en el
Julcio: Recurso de opeloción derivodo del Juicio Administrolivo 84012015
Promovido por Luis Monuel Gutiérrez Becerril, en contro del H.
Ayuntomiento de Zopopon, Jolisco, y otro, Ponente: Mogislrodo Juon Luis
Gonzólez Monliel, resultondo :

Jestis (iarcía )127 . t'.P..1-lrr57 ' Grudalajara lal.'fr$¡[61¡*rZi?ji ió71r,\ .r6-+ii'1(¡79 . c-nrril:trtciurvo(¿¡'lrir,-ia].¡ri¿
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o En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno respecto o
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o votoción
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo Ano Lourdes
lópez Ordóñez, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA GOMEZ. En contro del proyeclo

MAGISTRADO HORACTO LEÓN HERNÁND EZ. Afovor det proyecto

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. A fovor det proyecto

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUíN IuINNNDA CAMARENA. AbSTENC|óN, POr
hober sido quien emitió lo resolución recurrido en lérminos de lo
dispuesto por el orlículo 102 de !o Ley de Juslicio Adminislrotivo.

MAGISTRADO JUAN LU|S GONZÁLEZ MONT|EL. A fovor det proyecto.
(Ponente)

MAGISTRADO LAURENTTNO LÓPEZ VTLLASEÑOR. A fovor de! proyecto

uso de lo voz el Mogistrodo Presidenle: se opruebo por movorío de
otos el Proyecto del expediente Pleno 22/2016.

-5-

Asunios Vorios

En uso de lo voz el Mogistrodo Presidenle: uno vez terminodo el estudio y
votoción del iolol de los Proyectos de sentencio presentodos poro lo
sesión, y continuondo con el orden del dío, Mogistrodos liene olgún
osunlo que trotor?.

5.1 En uso de lo voz el Mogistrodo Adrión Jooquín Mirondo Comoreno:
nodo mós sober si yo se tiene uno propuesto formol poro el temo de
informótico. En uso de lo voz el Mogislrodo Presidenle: ohí tengo los
currículos pero todovío no lo tengo.

5.2 En uso de lo voz el Mogistrodo Armondo Gorcío Estroda: sobre lo
mismo temótico iguolmente y sober qué gestión se tiene o cerco del
pedimento de los plozos porque reolmente esto yo estó reolmente fuero
de todo copocidod humono lo que se estó hociendo poro socor el
trobojo, yo todo es coos. En uso de lo voz el Mogislrodo Presidente: qué
bueno que locos el temo, les voy o dor uno copio ol roto, se me olvidó
troerlo ohorito, del escrito presentodo poro que lo tengon codo uno de

.lesirs (irircia l+17 . C.P 4t()57 ' {iu¡tluiaiar.¡ irLl. 'T\ilÁldlñÁl »)?ti I(,7{) ,", -l(-+l- í679 " c-rnail:tltlnivolr¿ tur-'.jrl.riru
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/ dbtedes, fíjense que ese viernes que fui o lo Secretorío o presentor el

escrito, plotique con el secretorio de Gobierno, bueno, dijo que lo vo o
onolizor, posé o lo Secretorío de Finonzos, oprovechondo poro hoblor
un temo con Miguel lturrizo, porque sucede que o portir de este oño lo
que lenemos presupuestodo poro el temo de Responsobilidod
Potrimoniol, que son como ochento y cinco mil pesos ol mes, son mós o
menos un millón de pesos ol oño, que el oño posodo nos lo estobon
mondondo, ohoro no lo estón mondondo, porque dicen que lo
Responsobilidod Potrimoniol, solomente nos lo von o dor cuondo
ocreditemos que tenemos un temo de Responsobilidod Potrimoniol y
que osí le estón hociendo con todo el mundo, entonces no estobon
pogondo en Administroción por eso rozón, entonces me dicen otro vez,
oye, porque siempre tienen el déficit de este dinero, yo le dije, bueno es
que desde e!2007 o 2008, nunco reconocieron el oumento de los plozos
de este Tribunol y me dice osí como entre bromo y bromo, bueno, yo les
propongo que se los reconocemos, pero quiten un 10% su personol, eso
me dijo, yo le dije que no, me dice, el problemo que von o tener es que
von o tordor mós en hocer su chombo, osí lo ve el, yo le dije que eso no
ero posible, que los cosos eron de otro monero, le dije que necesitomos
ploticor y consideror esto cuestión poro no estor o finol de oño con los
problemos que siempre tenemos, él me dijo que ontes de vocociones
ero muy complicodo, pero luego de vocociones nos podíomos junlor,
inclusive yo les quiero pedir su opoyo de que cuondo hogo lo cito, me
oco/npoñen, ellos me dicen que este oño estó muy complicodo, le

tré los gestiones que hobíomos hecho poro que se compensoro el
o del lsR y que lo hicimos sin que le costoro un solo peso ol Tribunol,

esidod de controtor uno firmo externo o de servicios profesionoles
'o reolizorlo, entonces cuondo tengo lo cito yo les oviso, poro que si

tedes deciden ocompoñorme, lo veomos, voy o buscor cito con el
bernodor poro comentorle esto circunstoncio, y bueno, osí estó lo

situoción. En uso de lo voz el Mogislrodo Juon Luis Gonzólez Monliel: eso
estó grove. En uso de lo voz el Mogistrodo Presidenle: si, codo oño es lo
mismo historio, ellos estón en uno posición, que codo oño ho sido lo
mismo bronco. En uso de lo voz el Mogislrodo Armondo Gorcío Estrodo:
que se suponío que no, esto ibo o ser mejor que el poroíso; yo nodo mós
quiero ocloror que este Tribunol vive como uno onécdoto del libro de
Nicole Abstolev, que vive de orguendes y de olgunos personos con
trojes vocíos, de que o mí no me onden involucrondo en ningún temo,
porque yo soy muy verticol, exogerodomente muy verticoi, por eso
mucho gente me desprecio oquí, lo que menos tengo es ondor
hoblondo o espoldos de nodie, si vuelve o decir ese Director de
Administroción, que yo fui el que ordenó que se estocionoron enfrente,
yo no sé de quién son lugores de enfrente, ni me intereso y, osí de cloro
soy yo, porque yo nunco me estocionodo ohí y no tengo nodo que ver,
eso que se lo reclomen o quien deben osí de cloro, yo sé que nunco le
von o obrir procedimiento odministrotivo porque es el hombre mós
pulcro de esie Tribunol, el mós oseodo en todo, hosto en el juego de los
cosinos, es que no poso nodo, oquí es como hoy uno historio tombién
del libro, hoblo de un personoje que disque se dedicó o escribir los
rozones del éxito, lo queríon controtor en Horvord y ondobo en todos
lodos y un dío le dice uno persono, oye en tu libro leí esto, es verdod?,
dice, no lo tomes en cuontc¡, no poso nodo, oquí es iguol, poson, poson,
poson y no liene coso hoblor, oquí los que mós doñon ol Tribunol, son los
mós protegidos, los mós beneficiodos, los que buscon cumplir nodo mós
con el trobojo, porque no se troto de quedor bien, somos oquí los

.lesrrs (,ercí¿r:427 ' C.P. 44657 - (irrarlalajirri.lat. .f,{¿6-1¡Ar)2*Ji i('7i.i )'-ih+ii-lli79 . r-'-rrrail.t¡¡tlrrrrr¡/a tar-ial.r-,r.e
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uno Solo estó reiterodomente pintodo, le combion el piso, tiene los
copiodores que quiere, tiene todo, yo no pido nodo eh, o mí si los
puertos se coen, si los orchiveros estón tirodos, o mí me vole, o mí me
preocupo mós lo colidod de mi trobojo y lo cuolidod que lo que se
puedo ver como imogen, porque eso no es lo que yo entrego cuondo
notifico, o mí me vole, pero mucho gente cuestiono, dice que como es
posible lo diferencioción que existe de cómo codo Solo estó orgonizodo
y lo colidod de los equipos que codo quien cuento, o mí eso ni me
preocupo, yo nodo mós lo resolto porque estó o lo visto de todos, ohí los
orchiveros rompiéndose, coyéndose, estó todo sucio, todo mugroso, y
estó bien, ofortunodomente yo no vivo oquí, si fuero mi coso otros
condiciones seríon. En uso de lo voz el Mogistrodo Presidenle: o ver, creo
que lodo lo que hos pedido te lo hemos dodo. En uso de lo voz el
Mogistrodo Armondo Gorcío Eslrodo: eso es uno mentiro, es lo que d'rje
hoce roto, son trojes vocíos. En uso de lo voz el Mogislrodo Presidente: lo
que hos pedido se te ho dodo, computodoros, puertos coídos, hoce
poco, hoce como dos semonos, nos pidieron que pusiéromos onti
reflejonte del sol, entiendo que yo lo hicieron, si no lo hicieron pues dime.
En uso de lo voz el Mogislrodo Armondo Gorcío Esirodo: no, eso yo es
condíción humono, si yo no hoce eso. En uso de lo voz el Mogistrodo
Presidenle: voy o combior mi pregunto, que es lo que hoce folto?. En
uso de lo voz el Mogistrodo Armondo Gorcío Eslrodo: no pues poro que

el ilustre Director de Administroción que ese es su trobojo, él no me
,o F revisor o mí lo que yo dicto y lo que yo firmo, ol no le importo, su
tropojo es sober cómo estón los situociones de los cosos, que hoce folto,

e se necesito, que no se hogo. En uso de lo voz el Mogistrodo
nle: o ver, pero que necesitos, poro de uno vez decirle. En uso de

voz el Mogisirodo Armondo Gorcío Estrodo: nodo mós que voyo o ver
y yo, ohoro si que como dicen, en lo mismo rozón lo mismo solución,
lodo, todo en lo solo, todos los privodos estón deslrozodos, todos, sin
excepción, digo, si eso no lo puede ver, pues entonces que hoce oquí,
osí como se lo poso fumondo, cuondo viene, pues tombién que se subo

=isor.EnusodelovozelMogislrodoPresidenle:perosimegustorío\l tener uno ideq. En uso de lo voz el Mogislrodo Armondo Gorcío Estrodo:
no quedó cloro?, pues no sirve nodo. En uso de lo vpz el fJlogistrodo
Presidente: como no vo o servir nodo, los computodoros son nuevos. En
uso de lo yoz el Mogistrodo Armondo Gorcío Estrodo: quién dijo
computodoros?, dije condiciones de lo Solo, de orchivot'os, escritorios,
sillos, pinturo, todo lo que tiene ohí, todo, hosto en el oseo soy el último
en que suben o hocer el oseo. En uso de lo voz el Mogistrodo Presidente:
eso no lo sobío, dejo preguntor. En uso de lo voz el Mogislrodo Armondo
Gorcío Estrodo: si es cierto, oquí todo se sobe, no hoy ncdo oculto,
especiolmente lo del estocionomiento me cousó exogeroclc molestio.
En uso de lo voz el Mogislrodo Presidenle: bueno, pues ohí tenemos
pendiente tombién que nos digon cómo vo lo del estocic.nomíento,
quieren que lo veomos de uno vez?, poro tomor decisiones, pues estó lo
propuesto de hocer torjetones. En uso de lo voz el Mogislrodo Horocio
León Hernóndez: yo lo hobíomos dicho.no?. En uso de lo voz el siempre
los hon tenido, de hecho nodo mós se pueden estocionor los que tienen
torjetón, eso estó muy cloro, y el que llegue temprono seró el que se
estocione y punto, cuol es el problemo?. En uso de lo voz el Mogistrodo
Presidenle: hóblole de uno vez. En uso de lo voz el Mogislrodc Armondo
Gorcío Esirodo: pero porq octuolizor de qué?. En uso der lo voz el
Mogistrodo Horocio león Hernóndez: l¡icieron unos hoce muchos oños
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' {ue yo creo que yo muchos ni lo
Armondo Gorcío Estrodo: no, si los

troen. En uso de lo voz el Mogislrodo
troen todos. 

,

5.3 En uso de lo voz el Mogistrodo Presidente: bueno, mientros llego
quiero tomor el temo de los vocociones de lo semono que entro,
decloror inhóbiles, o menos que ustedes digon lo controrio el jueves y
viernes sonto como codo oño, el lunes es inhóbil; yo estó oquí el
Director, me comento el Mogistrodo Juon Luis Gonzólez Montiel que él
ho solicitodo torjetones y no se los hon dodo. En uso de lo voz el
Mogislrodo Juon luis Gonzólez Monliel: si, o mis Secretorios, yo lo
hobíomos ploticodo. En uso de lo voz el Direclor de Adminislroción: si,

fue su Secrelorio Mogistrodo y de hecho socó de dos vehículos. En uso
de lo voz el Mogisirodo Juon Luis González Monliel: porque ontier le
roboron los espejos, no se pudo estocionor. En uso de lo voz el Director
de Adminislroción: si pero desde el dío que lo comentó Mogistrodo, bojo
el Licenciodo y nos dio sus plocos y se le entregoron. En uso de lo voz el
Mogislrodo Presidenle: me comento el Mogistrodo Armondo Gorcío
Estrodo que su Solo estó muy descuidodo, que no estó pintodo, que los
onoqueles estón rotos, que los libreros estón en muy molos condiciones,
o ver si lo checo y opoyor en lo que tengomos que orreglor ohí, sí es uno
pinlodo o su Solo y combior los libreros que estón en molos condiciones,
librero, sillos decío y todo eso. En uso de lo voz el Direclor de
Administroción: ohí si le pedirío de fovor Mogistrodo Armondo o ver si

pudiero poner o uno persono en contocto conmigo poro que me
pudiero hocer uno listo, o seo, yo personolmente ir con él poro los
indicociones que le dé usted, yo ver entre los dos ubicoción y todo, poro
que quede bien lo que se requiere en su Solo. En uso de lo voz el
Mogislrodo Armondo Gorcío Estrodo: mire, yo le voy o decir uno
respuesto de sentido común en los cosos, usted tiene uno
responsobilidod y yo tengo otros, en los míos yo no ocupo que ninguno
de mis compoñeros voyo y me señole, oye, tu ocuerdo estó mol, tu
ponencio estó mol, yo sé lo que debo de hocer, usted debe de sober lo

wtienequehocer,sUobligociónesmontenerunouniformidod,un\\) criterio unónime, iguolitorio en todos los Solos y voyo y revise usted, usted
solo desengóñese, porque es de sentido común ver lo que esió bien y lo
que esló mol, que yo sepo no hoy uno ciencio que estudior poro definir
entre lo que estó despintodo, doñodo, roto, quebrodo, o menos de que
usted tengo un trotodo, si me lo focilito poro poclerle oyudor. En uso de
lo voz: yo le comento porque o veces hoy vicios ocultos en cojones. En

uso de lo voz el Mogislrodo Armondo Gorcío Estrodo: pues ese es su
trobojo, por eso usted díce que es el Director de Administroción, orregle
esos problemos. En uso de lo voz el Director de Adminisiroción: de
ocuerdo Mogistrodo. En uso de lo voz el Mogislrodo Presidenle: entonces
poro que cheques que estó incorrecto y me digos. En uso cje lo voz el
Mogislrodo Juon Luis Gonzólez Montiel: mi Secretorio dice que le dieron
un torjetón y no dos pero dice que sigue posondo lo mismo, que llego y
lo vuelven o quitor del estocionomiento. En uso de lo voz el Direclor de
Adminislroción: no, yo de quitor nodie Mogistrodo, de hecho desde lo
semono posodo yo quedó libre ohí, ohoro si el que llegue primero se
estocíono, todos. En uso de lo voz el Mogistrodo Juon Luis González
Monliel: pues yo llego y no tienen torjetón, incluso rne quise estocionor y
me d'rjeron que me quitoro. En uso de lo voz el Mogislrodo Presidente: o
ver, vomos poniéndole ol torjetón uno vigencio, eso es lo que podíomos
hocer, poro que demos lo instrucción c los Solos, octuolizor torjetones y
el que no lo tengo puesto pues infrocción. En uso de lo voz el [:ireclor de
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/ Adm¡n¡slroción: ohí si les pedirío de fovor que me monden o los

compoñeros de lo Solo les eloboromos un torjetón nuevo. En uso de lo
voz el Mogislrodo Adrión Jooquín Mirondo Comoreno: entonces yo no
hoy ningún lugor reservodo entonces verdod, ninguno. En uso de lo voz
el Direcior de Adminislroción: no, ninguqo. En uso de lo voz el Mogistrodo
Alberto Borbo Gómez: o ver, yo nodo mós quiero hocer uno ocloroción,
yo tengo un lugor enfrente, lo dije desde lo vez posodo que vine,
exoclomente oquí enfrente, no ofuero donde es lo Quinto Solo, desde
hoce mucho tiempo lo tengo, porque lo comioneto de Secretorío de
Seguridod Público no cobío obojo en mi lugor de estocionomiento y me
dieron ofuero ese lugor poro lo comioneto, desde entonces lo tengo, el
lugor donde tengo mi Volkswogen no es lugor, es únicomente poro los
medidores de luz y desde que nosotros nos venimos o este Tribunol, yo le
pedí o Juon Monuel que si ero posible y me dijo que sí, que ohí lo dejoro
que no hobío problemo, él dijo cuóles eron los lugores del Tribunol de
oquel entonces y nosotros los reportimos poro codo Solo quien ibo o
poderse estocionor, cuondo fuimos rentondo mós pisos, nos ibon
ogregondo mós espocios en el sótono, porque codo piso tiene un
número determinodo de cojones de estocionomiento en el sótono, yo
nodo mós querío hocer eso ocloroción poro que lo supieron, ese lugor o
mí me lo dieron desde hoce mucho tiempo por lo mismo. En uso de lo

el Moglslrodo Presidente: o ver, ese ontecedente lo conocemos?. En

so de lo voz el Director de Adminislroción: desde que llegué ol Tribunol
Presidente, el Mogistrodo yo tenío ese lugor enfrente, o mí no me tocó
pues, pero si se desde que llegué que siempre ho tenido ese lugor. En

uso de lo voz el Mogistrodo Alberto Borbo Gómez: yo no tengo mós
lugores, que yo sepo, tengo un lugor poro su servidor en el sótono, que
ohorito estoy ofuero porque el Mogistrodo Adrión me pidió, que lo
mismo puede posor conmigo, yo tombién tengo vehículo, lo mismo me
lo pueden royor ofuero que odentro, es lo mismo, y otro en el sótono
que es poro Poco Corrillo, poro el Licenciodo Jorge Espinozo de lo Roso.
En uso de lo voz el Director de Administroción: todos tienen tres espocios,
todos los Solos. En uso de lo voz el Mogislrodo Alberto Borbo Gómez:
pero no se estó tomondo en cuento el de los medidores, es el de ofuero

se trolo como el tercer lugor. En uso de lo voz el Director de
Administroción: pegodito oquí o lo Quinto Solo del Mogistrodo Adrión.
En uso de lo voz el Mogistrodo Alberlo Borbo Gómez: vuelvo o repetir, el
que serío donde se estociono octuolmente el Mogistrodo Adrión, en el
segundo sótono el segundo y el de enfrente el tercero, o o porte hoy
otro obojo?, que yo sepo nodo mós son tres míos. En uso de lo voz el
Direclor de Administroción: es correcto, todos los Solos tienen tres, tres,
tres lugores. En uso de lo voz el Mogislrodo Presidenle: entonces, ustedes
que tienen mós tiempo oquí yo teníon ese ontecedente no Armondo?.
En uso de lo voz el Mogisirodo Armondo Gorcío Estrodo: yo nunco vi
ningún ocuerdo o documento que dijero eso. En uso de lo voz el
Mogistrodo Alberto Borbo Gómez: no, no hoy ningún ocuerdo, cloro que
no, pero yo no sé. En uso de lo voz el Mogislrodo Armondo Gorcío
Estrodo: odemós yo no estó lo comioneto, yo creo que es en beneficio
delo gente que trobojo oquí, que tengon ese lugor libre. En uso de lo voz
el Mogistrodo Presidente: o ver, entonces que opinon. En uso de lo voz el
Mogislrodo Alberto Borbo Gómez: Horocio, tú te ocuerdos cuondo me
dieron ese lugor?. En uso de lo yoz el Mogislrodo Horocio León
Hernóndez: si, si, ohoro lo ideo es, o ver, ese lugor o porte de los que
tienes, lo necesitos?, porque lo ideo ero inclusive es que fuero poro todo
el personol. En uso de lo voz el Mogislrodo Alberlo Borbo Gómzz; no, si lo
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/ Suedo necesitor, si quieren que lo necesite, lo necesito, no tengo ningún

problemo, estó el vehículo de Fiscolío, que se estocione ohí Thomos, que
se vengo otrós de mí en lugor de venirnos en mi comioneto, no hoy
ningún problemo, nos venimos en dos vehículos, yo en el mío y Thomos
en el suyo, no hoy ningún problemo. En uso de lo voz el Mogistrodo
Presidenle: entonces cómo ven?, estón de ocuerdo. En uso de lo voz el
Mogistrodo Alberto Borbo Gómez: yo como ustedes quieron, o finol de
cuentos nodo mós sober que von o decidir, porque si no regresomos o
como estóbomos todos. En uso de lo voz el Mogistrodo Horocio león
Hernóndez: o mí me do iguol, yo tengo físicomente dos, porque uno
disque son dos y reolmente cobe uno. En uso de lo voz el Mogistrodo
Horocio león Hernóndez: entonces poro mí uno pretensión de mós
lugores serío ideol, pero mejor todo lo de ofuero poro lo gente que
trobojo oquí, en el orden en que voyo llegondo, digo, íbomos o
gestionor lo de lo colle de olló, que eso nos solucionorío en gron medido
el que lo gente tengo mós espocios seguros. En uso de lo voz el Director
de Adminislroción: se estó esperondo lo contestoción Mogistrodo, yo se
mondó el oficio pidiendo lo exclusividod de lo colle, ohoro hoy que
esperor lo contestoción. En uso de lo voz el Mogistrodo Presidente:
bueno, hoy que esperor lo contestoción, mientros regresondo ol temo
originol, de lo gente que se estociono ofuero, que proponen Beto tu
Adrión. En uso de lo voz el Mogistrodo Alberto Borbo Gómez: no, si se me
vo o respetor ese lugor bueno, si no, volver como estóbomos

inolmente, porque yo prefiero estor en el sótono, que mi vehículo no
tó en el sol ni nodo. En uso de lo voz el Mogislrodo Horocio león

: como es originolmente, es que eso es lo que yo no sé. En uso
lo voz el Mogistrodo Alberlo Borbo Gómez: obojo en el sótono, o un

lodo del Mogístrodo Adrión y de Lourentino, en medio de los dos. En uso
de lo voz el Mogislrodo Presidenie: estón de ocuerdo?. En uso de lo voz
el Mogislrodo Adrión Jooquín Mirondo Comoreno: de ocuerdo. En uso
de lo voz el Mogistrodo Presidenle: ok, entonces solucionomos eso, vo.
En uso de lo voz el Mogistrodo Armondo Gorcío Eslrodo: pero que es lo
que vq, eso estó muy light. En uso de lo voz el Mogistrodo Presidente:
que el estocionomiento en lo colle de Jesús Gorcío seo de los personos
que trobojon oquí, que lleguen mós temprono conforme o los torjeiones,
que tendrón uno vigencio onuol, expedidos por lo Dirección de
Administroción, por lo que quedomos que le vomos o decir ol personol
que trobojo con nosotros que ocudon por su torjetón, el personol que se
estocione ohí sin torjetón, seró multodo. En uso de lo voz el Mogistrodo
Horocio León Hernóndez: uno pregunto Presidente, si hoy torjetones?. En
uso de lo voz el Direclor de Administroción: lo pregunto serío, vomos o
dor exclusivomente o los compoñeros? Porque o los meritorios los
mondon de los Solos o pedir su torjetón. En uso de lo voz el Mogistrodo
Horoclo león Hernóndez: no, personol con nombromiento. En uso de lo
voz el Director de Adminislrqción: ok, exclusivomenle compoñeros, no
meritorios. En ulo de lo voz el Mogislrodo Adrión Jooquín Mirondo
Comoreno: o ver, vomos clorificondo poro que no voyo o hober dudos,
porque lo que escuché me sueno o chontoje y yo no coigo en ese tipo
de cosos, si se quiere respetor un lugor extro enfrente, versus que mi
corro esté obojo, yo me vengo en uber o en comión, vivo cerco, y si lo
propuesto es que se regresen los lugores o como estobon, es.'decir, con
lo omenozo o lo que seo. En uso de lo voz el Mogislrodo Alherlo Borbo
Gómez: no, no es omenozo. En uso de lo voz el Mogislrado Adrión
Jooquín Mirondo Comoreno: que se regrese ol lugor en que se
encontrobon, porque en ese coso vo dírigido o mí porque no hoy
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ninguno otro concesión de intercombio, yo ningún problemo, entonces
dejondo muy cloro los cosos, no hobró yo ningún lugor oporigdo ofuero,
ninguno y regreso y mi estocionomiento seró el que estó o un.,lodo de mi
puerto, correcto. En uso de lo voz el Direcior de Administroción: es
correcto. En uso de lo yoz el Mogistrodo Adrión Jooqufir Mirondo
Comoreno: correcto, ohorito mismo les ordeno o mis coloborodores que
combien mi vehículo. En uso de lo voz el Mogistrodo Alberlo Borbo
Gómez: no, o portir de ohorito no, puede ser moñono, y quiero ocloror,
no es ningún chontoje ni mucho menos, yo nodo mós estoy diciendo lo
que es, desde oquel entonces hoce 5 o ó oños se reconoció ese lugor
poro mí. En uso de lo yoz el Mogistrodo Adrión Jooquín Mirondo
Comoreno: en reloción o su comentorio, fue que si se le quitobo,
regresobon los cosos ol lugor donde se encontrobon, entonces o mí. En

uso de lo voz el Mogislrodo Alberto Borbo Gómez: si, porque ol finol de
cuentos todos podemos tener un lugor en sombro, el Mogistrodo
Armondo pidió quedorse con el lugor ofuero y se le dio, yo me ocuerdo
perfectomente, él preferío ofuero. En uso de lo voz el Mogislrodo Adrión
Jooquín Mirondo Comoreno: yo me ocuerdo Alberto que hobíomos
comentodo que incluso poro ti ero mós cómodo si te quedobos, porque
con tu chofer o escolto o como se le denomine, ero mós fócil poro ti solir
y enlror estondo ofuero que obojo, porque e se me vende como que yo
fui pnicomente, que porque yo quise se me combió el lugor. En uso de lo
vof el Mogislrodo Alberto Borbo Gómez: no, tú me lo pediste o mí, tú y yo

mos. En uso de lo voz el Mogistrodo Adrión Jooquín Mirondo
moreno: yo no tengo ningún problemo, el ocuerdo que oquí se tome
ocoto, únicomente dejor en cloro los cosos que me suenon un poco o

chontoje el osunto y oporte si fuero únicomente mi voto el que
decidiero el ocomodo de los vehículos pudiero ser tol, pero ni es osí,
entonces osumo lo decisión Presidente y yo horé lo propio. En uso de lo
voz el Mogistrodo Presidenle: entonces poro hocer los torjetones o los
Mogistrodos. En uso de lo voz el Mogislrodo Juon Luis Gonzólez Monliel:
yo propondrío que si estón de ocuerdo los demós Mogistrodos, que se
dejen los lugores como estón, que si es osí se le respete ol Mogistrodo
Alberto el lugor que estó ofuero, lo demós nodo mós que pintoron bien
los cojones de lo porte de ofuero y se hobío pedido lo de ocó o un lodo
no?. En uso de lo voz el Director de Adminisiroción: si se estó esperondo
lo contestoción Mogistrodo. En uso de lo voz el Mogislrodo Juon Luis
González Monliel: poro que no se generen problemos entre nosotros. En

uso de lo voz el Direclor de Administroción: les porece bien que
hogomos lo vigencio o portir de este mes o diciembre, iniciomos con
torjetones nuevos o portir de enero. En uso de lo voz el Mogislrodo
Presidenle: los que yo estón hosto el 20,l 6 y yo el próximo cño vemos,
muchos grocios Director.

5.4 En uso de lo voz el Mogistrodo Horocio León Hernóndez: el temo del
Congreso, decirles en que vomos. En uso de lo voz el fdogislrodo
Presidente: bueno, oquí hoy uno propuesto de Comisiones, que tiene
que ver con un temo de lo logístíco, en teorío tenemos el lnstituto
Culturol Cobaños, lo Copillo Tolsó, poro el dío l5 de obril, ,roy por lo
moñono fui o entregor olgunos invitociones ol Poder Judiciol Federol, nos
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Tercer Colegiodo en Moterio Administrotivo, el Mogistrodo José Luis

Gonzólez del Segundo Tribunol Colegiodo en Moterio Penol y el
Mogistrodo Huerto del Segundo Tribunol Colegiodo en Moterio Loborol
que von o osistir el l5 de obril o uno de los ponencio, entonces, yo les
pregunto en reloción o estos Comisiones que tenemos, esos octividodes
que tenemos previstos, son necesorios reolizor poro desohogor nuestro
reunión, quien se opunto?. En uso de lo voz el Mogislrodo Horocio león
Hernóndez: el documento troe vorios rubros, bueno revisorlo y
convocornos poro ese propósito yo. En uso de lo voz el Mogislrodo
Presidenle: por qué no lo checon y lo ploticomos oporte. En uso de lo
voz el Mogistrodo Horocio León Hernóndez: hobró cien detolles mós que
precisor pero es uno bueno bose. En uso de lo voz el Mogistrodo
Presidente: si, vomos viendo con lo gente del Gobierno del Estodo,
cuóles de estos cosos pueden ellos reolizor, poro no duplicor fuezos. En

uso de lo voz el Mogistrodo Horocio León Hernóndez: estón confirmodos
los ponentes y el cierre que vendró lo Ministro Morgorito?. En uso de lo
voz el Mogistrodo Presidente: si, entiendo que sí. En uso de lo voz el
Mogislrodo Horocio león Hernóndez: ojoló nos involucremos en serio en
todo lo que podomos en los octivídodes porque estomos sin ningún
presupuesto poro esto pero creo que podemos socorlo. En uso de lo voz
el Mogislrodo Presidenle: vomos viéndolo y o ver si el mortes que tengo
yo, uno informoción el controlor Brovo podomos yo detollor esto

estión, pero yo tienen por lo pronto ohí los copios.

5.5 En uso de lo yoz el Mogislrodo Presidente: bueno, temo de
vocociones de lo semono que viene, el lunes es inhóbil, normolmente
domos jueves y viernes, no sé si hoyo uno propuesto distinto. Tenemos un
oficio PRESIDENClAlLXll2Oló, del Presidente de lo Meso Directivo del
Congreso, donde nos informo que del 22 de mozo ol 4 de obril seró
inhóbil. En uso de lo voz el Mogisirodo Alberto Borbo Gómez: Presidente
me tengo que retiror pero estoy de ocuerdo en lo que decidon y
tombién en lo Comisión que decidon ponerme, en lo yo puedo
oyudorles, con mucho gusto. En uso de lo voz el Mogisirodo Fresidenfe:
tombién el Director Jurídico del Registro Público de lo Propiedod y de
Comercio, mondo oficio DJ-4,l 97/2016, donde tombién irrformo del
periodo vococionol del 22 de morzc' ol 4 de obril; luego, de lo
Procurodurío Fiscol del Estodo, oficio PF-DJl-41,l2, tombién del 22 de
mozo ol 4 de obril; delo Secretorío de Educoción del Gobierno del
Estodo, oficio sin número, informon del periodo vococionol que tombién
es del 22 de mozo ol 5 de obril; y el Director Generol del lnstituto de
Movilidod y Tronsporte, oficio IMTJ-199-1112016, tombién informon su

periodo vococionol comprendido del 22 de morzo ol 5 de obril;
entonces lo propuesto serío jueves y viernes, pero no sé si olguien quiero
comentor uno cuestión distinto respecto ol temo de vocociones. En uso
de lo voz el Mogistrodo Juon Luis Gonzólez Monliel: bueno, yo estobo o
fovor de decloror inhóbil el mortes y miércoles, no tonto poro no venir
sino poro estor trobojondo oquí o puerto cerrodo y no estor otendiendo
litigontes ni recibir promociones, pero sí creo que tenemos mucho
trobojo, se comentó ol principio de lo Sesión, tenemos progrcmodos 38

osuntos poro el próximo mortes, muchos son retirodos y vuelios o listor,
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volverlos o retornor poro el próximo mortes, se von o convertir en 50. En
uso de lo voz el Mogistrodo Presidente: si, como dijo el Mogistrodo
Armondo Gorcío Estrodo, lo corgo de trobojo yo es impresiononte. En
uso de lo voz el Mogislrodo Juon luis Gonzólez Moniiel: por eso estobo
en un principio ol fovor de que tomóromos mortes y miércoles, de todos
modos vomos o seguir viniendo por lo corgo de trobojo, pero diferente
porque no hobrío otención ol público. En uso de lo voz el Mogistrodo
Horocio León Hernóndez: no, por eso dijimos que no, el mortes hobrío
que sesionor y el miércoles trobojor normol. En uso de lo voz el
Mogislrodo Presidenie: entonces lo propuesto serío decloror inhóbil solo
jueves y viernes como todos los oños, nos tomo lo votoción Secretorio
por fovor, el Mogistrodo Alberto Borbo Gómez dijo que estobo de
ocuerdo.

MAGISTRADO ALBERTO BARBA OÓUTZ: o fovor
MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ: o fovoT
MAGISTRADO ARMANDO GARCíA ESTRADA: o fovoT
MAGISTRADO JUAN LUIS GONZATTZ MONTIEL: O fOVOr
MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUíN ITIINNNDA CAMARENA: O fOVOT

MAGISTRADO LAURENTINO tÓEtZ VILLASEÑOR: O fqVOr

. Los Mogistrodos integrontes de este Pleno por Unonimidod de
votos oproboron lo propuesto hecho con onteloción, poro que se
gire el oficio correspondiente poro lo publicoción de los díos
inhóbiles.

-6-

Informe de Io Presidencio

En uso de lo voz el Mogistrodo Presidenle: Señor Secretorio t:enerol de
Acuerdos nos do cuento sobre el siguiente punto del orden .lel dío. En

uso de lo voz lo Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo A,¡o Lourdes
López Ordóñez: es el punto número 6 seis relotivo o los csuntos que
fueron presenlodos en Io Secretorío Generol

ó.1 En uso de lo voz lo Secrelorio Generol de Acuerdos, Licenciodo Ano
Lourdes López Ordóñez: doy cuento de cinco oficios suscritos por el
Presidente de lo Cuorto Solo Unitorio, Mogistrodo Armondo Gorcío
Estrodo, el primero de ellos el oficio 2801201ó, presentodo en lo Oficiolío
de Portes de este Tribunol el 15 quince de mozo octuol, nledionte el
cuol ocuso recibo de lo sentencio relctivo ol Recurso de Reelomoción
1 137 12015, derivodo del juicio odministrotivo lV-366/201 5.
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o Los Mogistrodos integrontes del Pleno, quedoron enterodos del
oficio citodo con onteloción.

6.2 En uso de lo voz lo Secrelorio Generol de Acuerdos, Licenciodo Ano
Lourdes López Ordóñez: doy del oficío sin número, suscrito por el
Mogistrodo Armondo Gorcío Estrodo, presentodo en lo Oficiolío de
Portes de este Tribunol el l5 quince de mozo octuol, medionte el cuol
ocuso recibo de lo sentencio relotivo ol Recurso de Apeloción
10451201 5, derivodo del juicio odministrotivo lV-38ó/201 5.

o Los Mogistrodos integrontes del Pleno, quedoron enterodos del
oficio citodo con onteloción.

6.3 En uso de lo voz lo Secretorio Generol de Acuerdos, Licenciodo Ano
Lourdes López Ordóñez: doy del oficio sin número, suscrito por el
Mogistrodo Armondo Gorcío Estrodo, presentodo en lo Oficiolío de
Portes de este Tribunol el 15 quince de mozo octuol, medionte el cuol
ocuso recibo de lo sentencio relotivo ol Recurso de Reclomoción
90212015, derivodo del juicio odministrotivo lV-77 61201 5.

. Los Mogistrodos integrontes del Pleno, quedoron enterodos del
oficio citodo con onteloción.

ó.4 En uso de lo voz el Secreiorio Generol de Acuerdos, Licenciodo Ano
Lourdes López Ordóñez: doy cuento ol Pleno del oficio sin número,
suscrito por el Mogistrodo Armondo Gorcío Estrodo, presentodo en lo
Oficiolío de Portes de este Tribunol el ll once de mozo octuol,
medionte el cuol ocuso recibo de lo sentencio relotivo ol Recurso de
Apeloción 1129120,1 5, derivodo del juicio odministrotivo lV- 1029/2014.

o Los Mogistrodos integrontes del Pleno, quedoron enterodos del
oficio citodo con onteloción.

ó.5 En uso de lo voz el Secretorio Generol de Acuerdos. Licenciodg Ano
Lourdes López Ordóñez: doy cuento ol Pleno del oficio sin nÚmero,
suscrito por el Mogistrodo Armondo Gorcío Estrodo, presentodo en lo
Oficiolío de Portes de este Tribunol el I I once de mor¿o octuol,
medionte el cuol ocuso recibo de lo sentencio relotivo ol Recurso de
Reclomoción 547 /2015, derivodo deljuicio odministrotivo lV- 257 /2015.

o Los Mogistrodos integrontes del Pleno, quedoron enterodos del
oficio citodo con onteloción.

6.ó En uso de lo voz el Secretorio Generol de Acuerdos, Licer::iodo Ano
Lourdes lópez Ordóñez: doy cuento ol Pleno del oficio 291/2(''1ó, suscrito
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por el Mogistrodo Armondo Gorcío Estrodo, presentodo en lo Oficiolío
de Portes de este Tribunol el l0 diez de morzo octuol, medio¡te el cuol
regreso I I once expedientes de voto porticulor y 7 de engrose, firmodos
y otros con correcciones.

.,^

. Los Mogistrodos integrontes del Pleno, quedoron enterodos del
oficio citodo con onteloción.

6.7 En uso de lo voz el Secretorio Generol de Acuerdos, licenciodo Ano
Lourdes López Ordóñez: doy cuento ol Pleno del oficio 661201ó, suscrito
por el Director de Administroción, Recursos Humonos, Moterioles y
Servicios Generoles de este Tribunol, dirigido ol Coordinodor Generol de
Servicios Públicos, el C. Diego Monroz Villoseñor, medionte el cuol solicito
el opoyo poro lo luminorio en lo entrodo de este Edificio por el temo de
lo seguridod del personol que loboro en este Tribunol.

. Los Mogistrodos integrontes del Pleno, quedoron enterodos del
oficio citodo con onteloción.

6.8 En uso de lo voz el Secrelorio Generol de Acuerdos, licenciodo Ano
lourdes López Ordóñez: doy cuento ol Pleno del oficio 651201ó, suscrito
or el Director de Administroción, Recursos Humonos, Moterioles y

ios Generoles de este Tribunol, dirigido ol Director de Movilidod y
Tronsporte, el C. Morio Romón Silvo Rodrígvez, medionte el cuol solicito
el opoyo poro lo outorizoción del estocionomiento exclusivo de este
Tribunol, ubicodo en lo ocero izquierdo de lo colle José Morío Heredio,
poro uso del personol que loboro en este Órgono Jurisdiccionol.

o Los Mogistrodos integrontes del Pleno, quedoron enterodos del
oficio citodo con onteloción.

6.9 En uso de lo voz el Secretorio Generol de Acuerdos, Licenciodo Ano
Lourdes López Ordóñez: doy cuento ol Pleno <iel oficio
SO.34l2015A19óGRAL...1l l0l, suscrito por el Secretorio G,,nerol del
Consejo de lo Judicoturo del Estodo de Jolisco, medionte el cuol informo
lo creoción de ocho Juzgodos de Primero lnstoncio Especiq'.:izodos en
Moterio de Orolidod Mercontil, dentro del Primer Portido Jucficiol en el
estodo de Jolisco.

o Los Mogistrodos integrontes del Pleno, quedoron enterodos del
oficio citodo con onteloción.

6.10 En uso de lo voz el Secrelorio Generol de Acuerdos, Licenciodo Anq
Lourdes López Ordóñez: doy cuento ol Pleno del oficio
SO.39/20l5All4GRAL...l2945, suscrito por el Secretorío Generol del
Consejo de lo Judicoturo del Estodo de Jolisco, medionte el cuol informo
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del segundo periodo vococionol correspondiente ol oño 2015, que fue
del I ó dieciséis ol 3l treinto y uno de diciembre del 2015 dos mil quinde.

. J.

. Los Mogistrodos integrontes del Pleno, quedoron enterodos del
oficio citodo con onteloción.

ó.11 En uso de lo voz el Secretorio Generol de Acuerdos. Licenciodo Ano
Lourdes lópez Ordóñez: doy cuento ol Pleno del oficio
SE. I 5/201 5"02GRAL... I 2550, suscrito por el Secretorio Generol del Consejo
de lo Judicoturo del Estodo de Jolisco, medionte el cuol informo que en
virtud del fenómeno metereológico "Potricio" hurocón el segundo
periodo vococionol correspondiente ol oño 2015, que fue del 16

dieciséis ol 3l treinto y uno de diciembre del 2015 dos mil quinde.

o Los Mogistrodos integrontes del Pleno, quedoron enterodos del
oficio citodo con onteloción. En uso de lo voz el fflogisirodo
Armondo Gorcío Estrodo: mós bien se equivocoron, no llegó el
oficio de que ibon o hocer guordios en semono sonto?, no te
hobló Luis Corlos?, o mí me hobló que se hobíon equivocodo en lo
entrego de los oficios, que lo que queríon entregor ero el oficio
donde comunicon los guordios del viernes sonto.

ó.12 En uso de lo voz el Secrelorio Generol de Acuerdos, licenciodo Ano
lourdes lópez Ordóñez: doy cuento ol Pleno de los oficios que remite el
Juzgodo Sexto de Distrito en Moterios Administrotivo y de Trobojo en el
Estodo, relotivos o que quedó cumplido el Amporo lndirecto 838/2015,
recibidos en lo Oficiolío el 17 diecisiete de mozo del presente oño, de
los Recusociones interpuestos por lnmobiliorio Cornejo BorrogÓn.

. Los Mogistrodos integrontes del Pleno, quedoron enterodos del
oficio citodo con onteloción.

6.13 En uso de lo voz el Secretorio Genero! de Acuerdos, Licenciodo Ano
Lourdes López Ordóñez: doy cuento ol Pleno del escrito que presento lo
C. Moriono Zúñigo Rojos, medionte el cuol solicito licer;cio de su

nombromiento de Secretorio B, con odscripción ol Pleno de lo Segundo
Solo Unitorio, por el periodo de tres meses, con efectos o p,crtir del 'lo

primero de mozo ol 3l treinto y uno de moyo del presenie oño, lo
onlerior en virtud de que cubriró lo plozo de Secretorio A de lo propio
Solo, por lo mismo temporolidod.

. Los Mogistrodos integrontes del Pleno, por unonimidoci de votos,
oproboron lo Licencio solicitodo con onteloción. Gírese Oficio ol
óreo de Administroción poro su conocimiento.
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Conclusión v citoción porq próximo Sesión Ordinário

:1

En uso de lo voz el Mogislrodo Presidenle: No existiendo mós osuntos que
trotor, siendo los 15:30 quince horos con lreinlo minulos del dío '17

diecisiele de Morzo del oño 2016 dos mil dieciséis, se dio por concluido
lo Vigésimo Segundo Sesión Ordinorio, convocondo lo Presidencio o lo
Vigésimo Tercero Sesión Ordinorio o celebrorse el dío mortes 22 veintidós
de Mozo o los I I once horos, firmondo lo presente Acto poro
constoncio los Mooi integrontes del Pleno, en unión del Secreto
Generol de Ac fe.

M
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